特別展「フィギュア工場"全部"見せます 楽月工場展」



倉吉市制70周年&円形劇場くらよしフィギュアミュージアム開館5周年記念特別展「フィギュア工場"全部"見せます 楽月工場展」 2023年10月21日(土) ~12月3日(日)

フィギュアメーカー最大手、(株)グッドスマイルカンパニー唯一の国内工場・楽月工場。 2014年に倉吉で稼働してからこれまでに同工場で製造された製品を多数展示するほか、工場で実際に使っている機械などでフィギュアの出来るまでを紹介するなど楽月工場のすべてを見せます!

また、背景を使ってフィギュアを一緒に撮れるコーナーもあり、見て知って遊べる展示となりま す。

ここでしか買えない限定グッズもあります。

【展示・イベント内容】

- ・楽月工場で生産したねんどろいどなどのフィギュア100点以上
- ・工場で実際に使用されている器具や機械の展示
- ・フィギュアの製造を工程順に紹介
- ・様々な背景の前でフィギュア撮影ができる特設コーナー
- ・今回の展示に合わせた楽月工場オリジナルグッズを限定販売
- ・期間中にグッドスマイルカンパニー製品を1万円以上お買い上げの方の中から抽選で工場見学へご招待!

【期間】

2023年10月21日(土) ~ 2月3日(日)

年中無休

営業時間 9:00~17:00 (最終入館16:30)

【料金】

〈特別展「楽月工場展」のみ〉

無料

〈常設展のみ〉

· 高校生以上 1,000円 / 小中学生 500円

※いずれも未就学児無料

Generated by ぷれりりプレスリリース https://www.prerele.com